
MATEMATİK BÖLÜMÜ KOORDİNASYON KURULUNA 
 

Ölçme ve Değerlendirme Kurulu, 2022-2023 eğitim ve öğretim yılı bahar dönemi öğrencileri 

için yapılan "Uzaktan Eğitim Memnuniyet Anketi" ile ilgili anket sonuçlarını 23.05.2023 

tarihinde değerlendirmiş ve bu kapsamda aşağıdaki durumları ve ekte verilen grafikleri, 

Koordinasyon Kuruluna iletmek üzere belirlemiştir. 

1 Kesinlikle katılmıyorum 4 Katılıyorum 

2 Katılmıyorum 5 Kesinlikle katılıyorum 

3 Kararsızım   

 

 Uzaktan Eğitim Sistemine erişim ve dersleri izleyebilmek ile ilgili aşağıdaki verilen 

ifadelere katılma düzeyinizi işaretleyiniz. 

Sorular Mean Değerleri 

1. Aldığım derslere ait Canlı dersleri düzenli olarak takip 

ediyorum. 

3,85 

2. Sanal sınıf uygulamasını nasıl kullanacağımı biliyorum. 4,33 

3. Uzaktan eğitim sistemine yüklenmiş olan ders içeriklerini 

düzenli olarak takip ediyorum. 

4,09 

4. Uzaktan eğitimle ilgili sorun yaşamam durumunda, 

danışmanımdan destek alabiliyorum. 

3,58 

5. Uzaktan eğitim dersleri ile ilgili bilgilendirici duyuruları takip 

ediyorum. 

4,24 

6. Bölümümüz web sitesini düzenli takip ediyorum. 4,30 

7. Uzaktan eğitimde ders veren öğretim üyeleri yeterli kaynak ve 

materyaller kullanmaktadır. 

3,97 

8. Uzaktan eğitimde ders veren öğretim üyelerini anlamakta 

güçlük çekiyorum. 

2,36 

9. Öğretim üyeleri ile iletişime geçtiğimde geri dönüş 

alabiliyorum 

4,18 

10. Uzaktan eğitim sistemi sayesinde dersleri tekrarlı izlemek bana 

yarar sağlıyor. 

2,97 

11. Uzaktan eğitim sistemi sayesinde zamanımı daha verimli 

kullanabiliyorum. 

3,61 

12. Uzaktan Eğitim sayesinde daha hızlı öğrenebiliyorum. 3,15 



13. Uzaktan Eğitimin örgün eğitimde yer alan tüm derslerde 

kullanılabileceğini düşünüyorum. 

3,30 

14. Uzaktan eğitime bağlanmada zaman zaman teknik sorunlar 

yaşıyorum. 

2,88 

15. Bölümümüz uzaktan eğitim sisteminden genel olarak 

memnunum. 

3,94 

16. Digimat web sitesini kullanıyorum 4,15 

 

 

 

 Uzaktan Eğitim Sistemine erişim ve dersleri izleyebilmek ile ilgili aşağıdaki verilen 

ifadeleri beğeni düzeyinizi işaretleyiniz. 

1 Hiç beğenmedim  4 Beğendim 

2 Beğenmedim 5 Çok beğendim 

3 Kararsızım   

 

Sorular Mean Değerleri 

1. Uzaktan eğitim derslerinin süresi 3,82 

2. Uzaktan eğitim derslerinin içerikleri 3,85 

3. Uzaktan eğitim dersi veren öğretim üyelerinin hazırlıklı olması 4,03 

4. Uzaktan eğitim derslerinin tekrarlı izleyebilme olanağı 2,82 

5. Uzaktan eğitim derslerinin anlaşılabilirliği 3,67 

6. Uzaktan eğitim derslerinin verimliliği 3,52 

 

 Uzaktan Eğitim Sistemine erişim yaptığınız cihazları işaretleyiniz. 

1 Akıllı Telefon  3 Bilgisayar 

2 Bilgisayar, Akıllı Telefon 4 Tablet 

 

 

Sorular Mean Değerleri 

1. Uzaktan eğitim sistemini hangi cihazlardan takip ediyorsunuz? 2,12 

 

 



GÖRÜŞ VE DÜŞÜNCELERİNİZ 

 

 Yüz yüze. 

 Çok saçma online süreçte notlarım düştü normalde daha yüksek alıyordum çünkü 

derslere gidiyordum dersi derste dinliyordum ben online derste hepsinden kalırım acil 

düzeltilmeli. 

 Uzaktan eğitimi beğeniyorum sadece Sınav dosyalarını yüklerken ekstra zamana ihtiyaç 

oluyor PDF haline getirmemiz istenildiği için. 

 Diğer fakültelerde derslerin kayıtları pandemideki gibi alınırken bizim bölümümüz de 

alınmamasının sistem kaynaklı olduğu, sistemin bu şekilde olduğu söylendi yapılan 

anket de yer alan dersleri tekrar izleyebiliyorum kısmına hiç katılmıyorum. Sistemsel 

sorun sadece bizim bölüm için geçerli galiba. 

 Benim düşünceme göre isteyen tüm öğrenciler online eğitimden verim alır istemeyenler 

yüzyüze de olsa verim almaz bence bu kişiden kişiye değişir. Fakat şuan bu dönem 

online başladığı için memlekete dönüp Samsunda kalacak yerlerini kapatan insanlar için 

finallerin de online olması gerektiğini düşünüyorum. Bazı okullar bu konu hakkında 

online veya yüzyüze olacak açıklaması yapmış bizim okulumuz ne olacak bir bilgi 

verilmesi gerektiğini düşünüyorum. Düşüncelerimi dinlediğiniz için teşekkürler :) 

 Depremden dolayı böyle bir şey yaşanmış olsa bile yüz yüze yapılan eğitime göre 

verimim ve odağım çok düştü. Hocalar konusunda genel olarak iyi ancak bazı 

hocalarımız kopyaya müsaade etmemek adına süreyi az verse de çalışanlar için sorun 

oluyor. 

 Bölümümüzü çok seviyorum uzaktan eğitimi bize zorlaştırmadıkları için onlara 

teşekkürlerimi iletmek isterim:) 

 Uzaktan eğitim sisteminde dersleri tekrar izleyebilmemi sağlıyor ve zamanımı daha 

verimli kullanabiliyorum. 

 Canlı ders videoları da kaydedilebilir. 

 Danışman hocamız saygıdeğer Fatma Hıra’nın tutum ve davranışlarından dolayı asla 

sorularımı, bilgi almak istediğim konuları kendisine iletemiyorum. İlettiğim zamanlarda 

da olumlu bir yaklaşım sergilemiyor tamamen yapıcı değil yıkıcı geri dönüt alıyorum. 

Sevgiler. 

 Online eğitim,yüz yüze eğitim kadar olamasa da derslerimiz hocalarımızın anlatımıyla 

verimli geçiyor. 


